

黄强到新华社吉林分社调研并出席2025年新闻界座谈会

唱响主旋律 弘扬正能量 提振精气神 为吉林重振雄风凝心聚力激发干劲

1月8日,省委书记黄强到新华社吉林分社调研并出席2025年新闻界座谈会。他强调,要认真贯彻落实习近平文化思想和全国宣传部长会议精神,坚定不移唱响主旋律,弘扬正能量,提振干事创业精气神,为吉林重振雄风凝心聚力、激发干劲。

黄强首先来到新华社吉林分社社史馆,详细了解新华社在吉林开展工作情况,希望他们继续发扬优良传统,努力把吉林高质量发展的最新实践成果宣传好、报道好。黄强实地察看融合工作室运行情况,与一线新闻工作者亲切交流。他说,吉林是一座取之不尽、用之不竭的新闻“富矿”,希望大家不断增强脚

力、眼力、脑力、笔力,更加善于发现素材线索、挖掘背后故事,积极探索创新面向青年、面向国际的传播方式,努力向全世界读者观众展现精彩吉林。

在随后召开的座谈会上,与会人员共同观看2024年吉林省宣传文化系统十件大事专题片,部分中央媒体驻吉机构和省直媒体主要负责同志汇报工作情况。

黄强代表省委、省政府,向广大新闻工作者致以诚挚问候。他说,过去一年,各新闻单位和广大新闻工作者深入学习贯彻习近平文化思想,守正创新、担当实干,服务大局有态度,理论传播有深度,正面宣传有温度,舆论引导有力度,全省新闻宣传工作硕果累累、亮点纷呈、有声

有色,展现出新气象、新作为。

黄强强调,做好今年新闻宣传工作意义重大,希望各新闻单位和广大新闻工作者更加自觉担负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,为奋力推动吉林高质量发展明显进位、全面振兴取得新突破贡献更大力量。要坚持正确政治方向,始终以党的旗帜为旗帜、以党的方向为方向、以党的意志为意志,把党的创新理论学深悟透、融会贯通,深入浅出宣传好、讲解好,不说“官话”说“白话”,真正让百姓听得懂、记得住。要坚持正确舆论导向,全面、准确、客观做好新闻报道,第一时间发布权威消息,切实掌握舆论主导权,理直气壮唱

响“中国经济光明论”、传播吉林振兴正能量,更好展现昂扬向上精神面貌、培育理性平和心态。要牢记“强大的精神力量胜过千军万马”,努力用鲜活生动的语言、贴近百姓的视角,讲好吉林的历史故事、红色故事、振兴故事,让理想、信念、信仰在吉林大地焕发出最强大的精神力量。要主动适应新形势新变化,进一步解放思想、锐意创新,持续改进文风,努力打造让党和人民放心的新闻工作队伍。省委将一如既往支持新闻工作,为各新闻单位出成果、出人才创造良好条件。

李伟、曹路宝参加活动。

吉林日报记者 黄鹭

我省印发《美丽吉林建设行动方案(2024—2027年)》 “十大行动”绘就美丽吉林新蓝图

>>A2



长春公园冰雪乐园正式开园

>>A5

冰雪乐园吸引众多游客前来游玩 公园供图